编审:冯家园 编辑:陈长军 王松 检校:陈华 版式:向红

创新融资产品 优化营商环境

随州工行多维赋能民营企业发展

随州日报讯(通讯员张曼)民营经济的壮大发展<mark>离</mark>不开金融支持。近年来,随州工行聚焦民营企业发展痛点、难点,多维度、全方位延伸金融服务触角,引金融活水浇灌民营经济,以实际行动赋能民营企业高质量发展。

用好用足政策,加强对接服务。随州工行建立分层分类对接服务机制,学习借鉴"晋江经验",成立服务民营经济工作专班,完善服务民营企业工作机制,充分利用网点优势对接市、区、县三级纳人"重点企业融资服务平台"重点民营企业,提供全方位综合性金融服务。持续开展银政企对接活动。该行加大与政府部门合作,参加政府单位主办的银企对接活动会和科创供应链平台宣传推广工作会,面向民营企业介绍金融产品

以及惠企政策,并指导参会企业扫码测额,做好产品宣传和渗透。今年上半年该行参加政银企对接活动7次,为137家民营企业提供信贷资金支持

创新融资产品,提升服务质效。在产品创新方面,结合随州地区实际广泛推广"种植 e 贷、香菇贷、石材贷、养殖 e 贷"等特色产品,抢占农村市场份额。同时在原有香菇贷基础上进行优化修改,建立了个人香菇贷白名单模型,做好存量香菇贷客户承接。在"301"线上快贷模式推广方面,全力推动"房抵贷""科创贷""e 企快贷"等线上融资产品,为企业提供多期限、多贷款方式的融资产品,拓宽企业融资渠道。在供应链融资业务方面,借鉴他行成功经验,为某专汽行业龙头

企业上游供应商办理数字信用凭证1000万元, 为农产品核心企业推荐的上游香菇代采商提供 信用贷款4400万元。

持续降本减负,优化营商环境。该行认真贯彻落实优化营商环境"清、减、降"专项行动工作部署,切实用好省总行利率优政策,今年上半年该行新发放普惠涉农贷款利率保持同业较低水平,6月末普惠型小微企业贷款平均利率较年初下降0.13%,有效地降低了小微企业综合融资成本。严格落实无还本续贷政策,通过贷款展期、续贷、再融资等方式,纾解小微企业和个体工商户融资困难,今年以来,小微企业实施无还本续贷174户、余额3.53亿元,大大节省了民营企业运营成本。



近日,农行随州分行与市民政局签订战略合作协议,双方将携手共进,为全市民政事业和养老产业发展注入新的活力。 (随州日报通讯员 王运涛摄)

【金融动态】

随州日报讯(通讯员熊宗泽)今年以来,广水农商银行团结一心,克难改坚,承压奋进,经营效益稳中有升,主营业务持续发展,风险防控效果明显,监管指标持续达标,从严治党深入推进,全行各项业务发展实现了质的稳步提升和量的合理增长。

如何做好"后半篇文 章",全面完成全年各项工 作任务? 广水农商银行将 紧扣"高质量发展"发展主 题,对照省联社党委提出 的"提质增效"战略,积极 探索"四个精细化"管理, 锚定提质增效目标不放 松;找准重点、细化措施, 持续加大风险贷款化解力 度,确保真实化解、合规化 解,对化解过程中存在的 问题,及时解决、形成合 力,确保按月完成"六大攻 坚"活动任务目标;以深入 推进"五大活动"为抓手, 全面对接重点企业、民营 和小微企业、个体工商户、 新型农村经营主体等,做

好流失客户找回和沉睡客户激活等工作,确保"六访六增"活动取得实效;坚持问题导向和目标导向,强化风险意识和底线思维,从严从紧抓好安全生产工作,做好风险隐患排查和安全检查整改工作,及时发现并消除安全隐患,有效防范各类案件和事故发生。

与此同时,该行将党纪学习教育与 当前重点工作有机结合,形成党纪学习 教育融入日常、抓在经常的常态长效机 制,进一步推动党纪学习教育走深走实, 牢牢把握高质量发展首要任务,不折不 扣完成全年任务目标,以实干业绩检验 学习贯彻成效。

建行随州分行为商家提供全方位金融服务

随州日报讯(通讯员赵青红)近期,武汉某蜜雪冰城门店拒收现金事件,引起网民反响。为破解商家在日常经营中面临零钱管理的难题,随州建行多措并举,为商家提供全方位的金融服务。

该行在网点专门设立有绿色通道或专属窗口,提倡在厅堂(非柜面)提供零钱包服务,做到客户即来即兑,不排队不叫号不预约,严禁取号办理,每个网点备足至少10个不同规格的零钱包。加强与责任单位的联系协作,向其宣讲不得拒收、排斥现金相关政策,签署"整治拒收现金承诺书"。对于易发拒收

现金主体,主动提供现金存取兑换服务。不定期在 网格区开展拒收现金摸排,建立网格化管理工作台 账,确保网格化管理工作有据可查。

此外,该行安排各个营业网点对周边蜜雪冰城门店是否张贴"支持现金支付"标识、是否签订《严禁拒收人民币现金承诺书》、是否做好现金备付、是否有拒收现金行为等方面展开排查,对不完善的地方立即整改,对有困难的地方予以支持,解决商家们的零钱困扰,防止再次出现拒收零钱的情况。

湖北银行随州分行"爱心驿站"构筑"温馨港湾"

随州日报讯(通讯员朱道恒)近日来,天气持续高温,为给广大市民提供一个休闲纳凉的好去处,湖北银行随州分行第一家爱心驿站正式建成投入使用。

突出主题元素。爱心驿站以"书香驿站"为主题,精准选址布局,合理安排设计,充满"书香"主题元素,配置精美书架,首期上架各类书籍1500余册,涵盖"经济金融、健康人文、政治法律、历史地理、散文小说"等多个领域,为广大读者提供多层次多样化的阅览书籍,成为广大市民休闲阅读、静养生息的温馨港湾。

延伸服务阵地。爱心驿站高标准配备了各类便民

设施,驿站内设有休息桌椅、免费充电器、免费茶水、冷暖电器、冰箱、微波炉、应急药箱、笔墨纸砚等等,成为"热可纳凉、冷可取暖、累可歇脚、渴可喝水、急可充电、伤可用药"的便民服务场所,有力解决了广大户外工作者及周边市民喝水难、休息难等问题。

提升服务质效。爱心驿站定期举办"读书文艺沙龙、金融知识讲座"等公益活动,为幼儿少年提供短时间照看托管服务,同时设立爱心服务专员,为广大市民普及金融知识、宣传防诈常识、提供理财咨询等多方位的金融服务。

工行广水支行"政采贷"助力GBC有效联动

随州日报讯(通讯员钟山、应椠)工行广水支行以"政采贷"为引擎,通过"湖北政府融资合同"与"工银聚"等平台,精准捕捉中标企业金融需求,GBC联动机制焕发勃勃生机,赢得社会普遍赞誉与业务硕果。自"政采贷"业务开展以来,已成功授信18家供应商企业,授信总额达1.62亿元。

自"政采贷"业务推出后,该行迅速组织客户经理 学习业务流程,同时联合广水市财政局举办"政采贷 业务推介会",邀请采购人、供应商等多方参加,现场 宣传该行"政采贷"业务"融资快、门槛低、成本低"等 优惠政策。推介会的举办取得了显著成效,成功促成 广水市首笔"政采货"业务的落地,为该行拓展政府采 购业务、抢占"政采贷"市场份额打下了坚实基础。

面对广水市政府采购平台升级的挑战,该行主动与广水市财政局、采购人等多个部门密切联系,构建"政府+银行+企业"铁三角合作模式,通过优化服务中小微企业体验,创新金融产品,强化风险防控,精选优质客户与项目,量体裁衣为其定制金融服务方案。通过提升服务品质与品牌影响力,有力保障了G、B、C端的有效联动。

【金融要闻】

市银行业协会

以案为鉴开展警示教育

随州日报讯(通讯员刘成鸿)近日,市银行业协会党支部组织召开"以案为鉴知敬畏正风肃纪 以案促改守底线崇廉拒腐"主题党日活动,充分发挥典型案例查办的震慑和警示教育作用,扎实推进党风廉政建设和反腐败工作,不断增强党员干部职工廉洁意识。

全体党员集中观看警示教育专题片《穿透 V》。该片用一个个鲜活的反面典型,从"一把手"、基层干部、总局管理单位干部、退休和年轻干部等四个角度,深刻揭示了金融腐败的特点和成因,警示广大党员干部必须时刻保持警觉,以案为鉴,知戒惧、存敬畏、守底线。

大家纷纷表示,通过观看《穿透 V》,进一步加深了对全面从严治 党和党风廉政建设重要性的认识,将以案例为镜,举一反三,时刻保 持自律意识,做到慎独慎微,严于律己。始终将遵守纪律摆在首位, 以纪律为尺子,以制度为底线,筑牢思想防线,增强自身免疫力。

市银行业协会党支部负责人强调,全体党员干部要牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,用勤恳踏实、锐意进取、精益求精的作风和态度,展现新时代党员干部干事创业的精神风貌。要切实提高政治站位,深入研判金融监管系统内的政治生态,不断增强廉洁自律意识。要坚决守住政治、权力、交往、生活和亲情等"五道关口",做一个忠诚、干净、担当的金融从业者。

为户外劳动者送"清凉"

随州日报讯(通讯员梁雄军、梅晶)近日,农行随州分行在曾都西 关支行开启"农情消暑 关'新'一夏"新市民主题关怀服务月活动,为 头顶烈日、不畏酷暑、坚守工作岗位的户外劳动者送去夏日清凉。

活动以曾都西关支行为启动点,延伸全市网点设置专门休息区域,对户外劳动者开放,提供消暑饮品、急救药品、休息场所等全方位关怀,同时,将免费冰镇饮品、防晒口罩、冰袖、电动小风扇、清凉油、蓄水杯等防暑降温物资送到户外劳动者手上,确保到该行网点的每一位户外劳动者感受到来自农行的关爱与尊重。工作人员邀请来休憩的户外劳动者参与问卷调查,征集宝贵的金融服务建议,为其讲解金融知识,解答金融问题,办理金融需求,开展防诈常识等专业小课堂,参与者兴致勃勃,有问有答,现场氛围热烈而欢快,此项活动的开展得到户外劳动者们一致好评。

农行随州分行始终坚持"以客户为中心"服务理念,将金融知识、便民服务与爱心传递紧密结合,网点创建"农情暖域",设立适老化爱心座椅、提供休息室和茶水,发挥网点厅堂服务优势,切实为民办实事,坚持以"爱心"换"真心"、以暖心服务换群众口碑,努力打造有温度、有高度、有深度的农业银行。

组织开展员工观影活动

- 行随州分行

农行随州分行

随州日报讯(通讯员蒋子云)日前,中行随州分行工会组织开展 "缤纷仲夏·光影有约"员工观影活动,200余名员工及家属在随州 MC影城观看电影《传说》,氛围其乐融融。

观影现场气氛热烈,当看到用AI还原的年轻成龙与老年成龙并 肩作战时,员工们不禁产生跨越年龄界限的情感共鸣、感受到积极向 上的精神鼓舞。

正的精神致舞。 通过此次观影活动,不仅丰富了广大员工的精神文化生活,也让 员工们切身感受到分行工会温暖。下一步,中行随州分行工会将继 续开展多种形式的文体活动,丰富员工文化生活,为建设服务地方经 济社会发展一流主流银行贡献自己力量。

"小驿站"传递"大爱心"

随州邮储银行

随州日报讯(通讯员罗姗)自人伏以来,我市持续高温预警,广大坚守岗位的户外工作者经受了热辣滚烫的严峻"烤"验,中国邮政储蓄银行随州市分行迅速行动,依托全市14个邮爱驿站,持续开展"夏日送清凉、关怀暖人心"专题活动,着力将邮爱驿站打造成户外劳动者憩息歇脚的加油站、传递爱心的服务站。

"王师傅,给您续上凉白开降降温!"日前,刚刚结束上午工作的王师傅,走进广办支行邮爱驿站。"天气太热了,刚打扫一会就满头大汗,这里清凉舒适,服务热情周到,真是感谢邮储银行对我们环卫工人的关爱!"

"邮爱驿站"是邮储银行推出的便民服务品牌。走进随州邮储网点,凉爽的空调风扑面而来,饮水机、微波炉、充电线、工具包、医药箱、雨伞、报刊架等配套设施一应俱全,温馨舒适的环境,温暖贴心的服务,处处体现邮储人对户外劳动者的关心关爱。在这里,户外劳动者可以喝水、看报、休息、加热饭菜,像回到自己家一样。为让更多的劳动者了解邮爱驿站,工作人员来到营业网点附近的街头,为快递员、环卫工人、外卖员、交通警察等户外劳动者送上矿泉水、酸梅汤等消暑饮品,欢迎他们到营业网点歇脚纳凉。

"以前送件累了,就随便找个阴凉处歇歇脚,现在可以来邮爱驿站,这里有空调、纯净水,还可以加热饭菜、手机快充,送完快递来这里喝口水,充充电,真是太方便了!"快递小哥小刘和同事走进邮爱驿站,边经手机充电边和赞

站,边给手机充电边称赞。 在随州市区,如果手机没电了,口渴了,想歇歇脚都可以就近寻找大街小巷的营业网点。与此同时,"邮爱驿站"也是金融知识宣传的阵地,网点工作人员通过发放宣传折页、开展网点沙龙等方式,向广大群众普及丰富金融知识,提醒大家如何识诈防骗,防范金融风

险。 炎炎酷暑,邮爱驿站提供避暑休憩等服务,在高温酷暑送上一丝 清凉,让更多的人感受到邮储温度,成为户外劳动者的"清凉港湾"。

金融界周刊

主持人:吴财荣 QQ:619492632 设计:向红 主办:国家金融监督管理总局随州监管分局、中国人民银行随州市分行、随州日报社 承办:随州市银行业协会 共建:中国工商银行股份有限公司随州分行、中国农业银行股份有限公司随州分行、中国建设银行股份有限公司随州分行、中国银行随州分行、中国 农业发展银行随州市分行、湖北随州农村商业银行股份有限公司、中国邮政储蓄银行股份有限公司随州市分行、交通银行股份有限公司随州分行、 湖北银行股份有限公司随州分行、汉口银行随州分行、湖北广水农村商业银行股份有限公司、曾都汇丰村镇银行